matematik 1

4.(0,25) -4 :(0,25)

1.
isleminin sonucu kagtir?
A)-15 B)-12 c)o D)4 E)6
2. 5x -2y =0 olmak uzere,
X*Y ifadesinin degeri kagtir?
_5 I _5 1 3
A) 5 B) 3 C) 7 D) > E) n

3. 4 say tabanini géstermek tzere,
(332) L X (23) , Garpiminin sonucu 4 tabaninda kagtir?
A) 20110 B) 20122 C) 21012
D) 22222 E) 23132

4. 3a7b dért basamakl sayisi 5 ile béliniince kalan 3 olu-
yor.

Bu sayl, 18 e tam béliindiigiine gére, a nin alabile-
cegi degerlerin toplami kagtir?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9
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p= 110 - 1100
99 999

olduguna gobre, asagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?

a=11
9

A)a<b<c B)a<c<b C)b<a<ec

D)c<a<b E)c<b<a

A ve x reel sayilar olmak tzere,
A=[x=-3|-7

Buna gore, A en kligiik degerini aldiinda A + x
toplami kag olur?

A0 B) -2 C) -4 D) -6 E) -8
2
(-2)’.(- 1)
——————3—4—— igleminin sonucu kagtir?
(0,5)
A) -8 B) 4 C)-2 D)1 E) 4

Bir sepetteki glillerin sayisimin 232 den fazla oldugu bi-
linmektedir. 6 sar, 8 er ve 12 ser sayildiginda her sefe-
rinde 3 gul artmaktadir.

Buna gore, sepette en az kag giil vardir?

A) 303 B) 280 C) 267 D) 251 E) 243



9. x,y, z pozitif tamsayilar ve x < y < z dir

X +y + 2z =190 olduguna gére, y en ¢ok kag olabilir?

A) 63 B) 72 C) 84 D) 94 E) 97

10. Rakamlari toplaminin 6 katina esit olan kag tane iki
basamakl dogal say: vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

11. Tuba ve Merve birlikte 20 giinde bitirebildikleri bir ise
bagladiktan 4 giin sonra isi birakiyorlar. Kalan igi, Elif 12
giinde bitirebiliyor.

Buna gdre, Elif igi tek basina kag giinde bitirir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 22

12

%30 u alkol olan kangimin 1 {1 dokulerek yerine ayni
) 4
miktarda saf alkol konuyor.

Elde edilen yeni karigimin orani ylizde kagtir?

A) 45 B)455 C)47 D)475 E)48

Bir galeride x tane otomobil, y tane motosiklet vardir.

Galerideki toplam tekerlek sayisi 70 olduguna gére,
|x — y| en az kag olabilir? :

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
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14. Bir sinifin bir ayda yapti§) ders sayisi 80 dir. Alp'in bir
ayda yapilan derslerin gn fazla —g— ine geg kalma hakki
vardir.

Ekim ayinda yapilan derslerin 19 una ge¢ kalan
Alp’in, en fazla kag derse daha geg kalma hakki var-
dir?

A1 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

15. Bir otobis kuyrugunda Mige bastan 16. sirada, Gézde

ise sondan 26. siradadir.

Miige ile Gbzde arasinda 7 Kisi olduguna gére, kuy-

rukta en az kag kigi vardir?

A) 29 B) 30 C) 31 D) 32 E) 33
16. a-2b=6

ab=2

Buna gore, %+-4;'?- ifadesi kaga egittir?

A) 12 B) 16 C)17 D) 18 E) 22
17. 5 traktor, 200 doniim tarlayr giinde 4 saat galigarak 15

glinde siiriiyor.

Bu traktérler, glinde 5 saat galigarak 400 déniim tar-

lay kag giinde surerler?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 28 E) 30
18. Ogretmeni, Stleyman'dan ismini 100 kere yanyana yaz-

masini istemistir.

Buna gore, Siileyman’in yazmig oldugu 171. harf aga-
gidakilerden hangisidir?

A) S B)L oY D)M E)A



Cevresi 750 molan O
merkezli dairesel pist
tizerindeki 2 hareketli
A ve B den ayni anda
zit ydnde hareket edi-
yorlar. A dan hareket
edenin hizi 8 m/sn, B
den hareket edenin
hizi 7 m/sn dir.

/> 7 m/sn

8 m/sn
‘Bu iki hareketli kag dakika sonra kargilagiriar?

A) % B) % c) % D) 1 E)

w jo;

20. Bir sinifta, hem futbol hem voleybol oynayanlarin sayisi
5, voleybol veya futbol oyunlarindan en az birini oyna-
yanlarin sayisi 15 dir.

Futbol oynayanlarin sayisi, voleybol oynayanlardan
4 fazla olduguna gbre, bu sinifta voleybol oynayan
kag kisi vardir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
21. A ABC u¢geninde
|AB| = |AC| = |BE]|
A~
m(ACB) = 30°
CAE) =
“ soN  M(CAE) =x
B " E c
Yukarida verilenlere gbére, x ka¢ derecedir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 45
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22. ABC bir iiggen

[AE] i¢ agiortay
[BC] dis agiortay
|DE| = 2 birim
|EC} = 3 birim
JAC| = 9 birim

A ) B

Yukarida verilenlere gbre, |BD| kag birimdir?

A)175 B) 6 0)175 D)9 E) 10
23. 4 ABC dik tiggeninde
[AD] aglortay
|BD| = 6 birim
JAC| = 10 birim
B =c

Yukandaki verilere gore, A(AADC) kag birimkaredir?

A) 24 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40

24. Kosegen uzunluklan 10 cm ve 24 cm olan eskenar
dértgenin gevresi kag cm dir?

A) 26 B) 39 C) 44 D) 52 E) 65



25. ¢ ABCD dikdodrtgenin-

P de
Egs [AC] L [BE]
5 |BC|=6cm
[EC| =4 cm
A B

Yukanida verilenlere gore, Alan{ABCD) kag cm’ dir?

A)185 B)20v5 C)24+/5

D)32v/5 E) 36v5

26. A ABCD ikizkenar ya-

mugu tegetler dért-
genidir.

E ve F teget degme
noktalan

|ICD| =30 cm
o JAB| = 10 cm

karekiok

D 30
Yukarida verilenlere gére, |[EF| = x ka¢ cm dir?

A) 10 B) 12

C)15

D) 18 E) 20

27.

O merkezli ¢ember
ABC ucgeninin [AC]
kenarina ait dig te-
get cemberidir.

|AB| =9 cm

|BC| =11 cm

B 1 C E

Yukarida verilenlere gdre, |AD| ~ |CE| ka¢ cm dir?

A1 B) 2

C)3 D) 4 E)5
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28. Analitik diizlemde OA

A ‘ dogrusu A(9,6) nok-
tasinda B merkezli
gembere tegettir.

Buna gbre, B noktasinin apsisi kagtir?

A7 B)8 C)9 D) 13 E) 15

29.

y =00~
2

o

4\ -»X

Yukanda grafigi verilen y = f(x) dogrusal fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir?
A)y=2x

B)y=2x -1 Cyy=-%+2

D)y:%xm E)y=2x-6

30. A Yandaki sekilde bir-
B birlerine es Ul¢ kare
dik prizmanin biri ya-
tay, ikisi dikey konum-
da birbirine yapistinl-

migtir.
|CD| = 15 cm
c D |BCi=9cm

Buna gére, elde edilen seklin ylizey alani kag cm’ dir?

A) 364 B) 342 C) 320 D) 312 E) 300



matematik 2

4. Ay
y =f(x)
4 " .
Sekildeki grafik y = f(x)
fonksiyonuna aittir.
oy — X
4 "3 5 "
3

Yukandaki y = x> — 15 paraboliiniin igindeki ABCD

karesinin alanm kag br’ dir?
£(3) + £71(=3)

A) 16 B) 36 C) 49 D) 72 E) 81 Buna gbre, t4) - @) isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2
5. D 2 E 4 _C ABCD kare
|DE} =2 cm
2. X_ 350 B _
4 x = |EC| = 4 cm
e e s - o 8
:?Itsnzhglm saglayan en kiiciik x dogal say:si kag- E m(B/A\E) =a
o
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)0 A
Yukarida verilenlere gore, tana nin degeri kagtir?
1 1 1
A) — B) — C) - D) 2 E)3
) 2 ) 3 ) 3 ) )
6. cosx — sinx=n
3. x>+ mx’ + 8 = 0 denkleminin kokleri igin agagidaki- cosx + sinx = m
lerden hangisi dogru olabilir?
olduguna gbre, sin’x — cos*x ifadesinin degeri n ve
A) Kokler negatiftir B) Kékler pozitiftir m turiinden nedir?
C) Tek kdk negatiftir D) Tek kok pOZItlﬂII’ A) nm B)2m~n C)n-m
E) Tek kok sifirdir D)m-n £) -nm
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2 . 10. P(x)= X+ 7x+n polinomunun x* = 1 ile b8limtn-
7. sin (arccos-_;) ifadesinin degerl kagtir? den kalan mx - 1 oldugjuna gére, m.n garpim: kagtir?
A) -8 B) -4 C)~-2 D) -1 E)1
nE g2 g3 T \
7 7 7 3 5
8. fx)=4+ log,(x - 5) fonksiyonunun tersi agagtdaki- 11. 4 erkek, 2 kiz dgrenci arasindan rastgele 3 6§renci se-
lerden hangisidir? -3 iliyor.
A4+ 35 B2+ 53 )1 1 § Segilen grupta en_¢ok bir kiz grenci olma olasilig
'g nedir?
X+2 x-4
D)3+5 E)5+3 . o2 . 04 o5
2 3 4 5 6
9. =1 olmak tzere,
P) =3 -2x +x  +x +2
B dre, P(i) asagidakilerden hangisine esittir? -
una gore, P(i) asagidakilerden hangisine esittir 12, Zak = 4" olduguna gbre, a, iin degeri kagtir?
A)3 +4i B) 3 ~2i C)5+2i k=1
D)6 -2i E)6+i A)156  B)180 C)182 D)216  E)256
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13. B={(x,y):|x—1|=3,[[y+1]|=3}

bagintisinin grafigi asagidakilerden hangisidir?

Y, Y,
3 3
N B |
3 3
2 )
»X »X
~ 4 -2 4
oy o )
3
2
2 N
> 1 >
-1 2 -2 -1 1
E) yﬂ‘
2
-2 - 23 —~
14. a, b reel sayilar ve a + 2b = 3 olmak lzere,
lim (a-2)x* + o+ x> +4 -1
x>o  3x*+2x%+a
Buna gore, a - b degeri kagtir?
A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2
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15. lim -ta—'-‘ﬁ—?ix—degeri kagtir?

ki
X X — -

4 2

B) V2

!

A)-% C) 242 D)% B

16. e"‘-%(h".e")ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?
A)2X +6

B) 2x° + 6X° c) X’ - 2x

D) x° + 6x° E) 2%° + 6x

17. R - R ye tanmli,
f(x) = mx’ - nx + 2
gx)=xX" +4x +5

fonksiyonlannin grafiklerinde ayni apsisli noktalardaki
tegetler birbirine paraleldir.

Buna gbre, m + n kagtir?

A)3 B) 2 C) -1 D) -3 E) —4
4
18. J|x - 2|dx integralinin degeri kagtir?
o
A8 B) 4 )0 D) -2 E) ~4



19. Yandaki sekilde y = 2x° 22, A ABC eskenar iggen
y=2x*  parabolii verilmigtir. [AB] L [FD]
[AC] L [DE]
AE IFD|=2br
S A IDE| =4 br
-2 0 m X 5 < 2
8S , = S1 olduguna gére, m degeri kagtir? Yl;karlda verilenlere gore, ABC iiggeninin alani kag
5 3 4 2 br” dir?
Na ¥32 93 P 93 A) 12 B)12v/3 C)16 D) 16v3 E)18

1998
3
20. [0 _3} matrisinin esiti agagidakilerden hangi-
sidir?
31998 51908 s o 23. ABC iiggeninde
A) B) 3|BD| = |DC|
0 31908 0 -3
i3 2|AE| = [EC|
999 999 =
C) 3 2 D) 319 30 £ Alan(ABC) = 72 em?
0 _ 3999 0 2 3 |
B C
5o 999{1 0} D
0 1 Yukarida verilenlere gére, Alan(/ﬁi) kag cm® dir?
A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 30
21, , ABC licgeninde
b ve c birer tamsayi
[BA] L [BC] 24. D H ABCD yamugunda
c b |AC] =b cm IDH| = |HC|
|AB] = ¢ cm 6 [EA] = |EB]
ol IBC| = V13 cm |EH| = 6 cm
B (o4
- A - B m(DAB) + m(CBA) = 90°
. = 2 .
Yukarida verilenlere gére, b.c kag cm’ dir? Yukanda verilenlere gére, [AB| - |CD} kag cm dir?
A) 35 B) 40 D) 56 E) 63 A)3 B) 6 C)9 D) 12 E)18
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25. D M c ABCD yamugunda
[AB] // [CD]

N L M, L, K ve N bulun-
duklart kenarlarin or-
ta noktalanidir.

A K B
Yukarida verilenlere gore,’ %ﬁ%:—l—z—;- orani kaghir?
A) 4 B)Z C)3 D)2 B2
2 2
26. O merkez!i gember ile
g, M merkezli gember
sekilde verilmistir.
[CD] L [AB]
T JAD| = 3 cm
A 3D °© Bpc|=6cm
Yukanida verilenlere gére, O merkezli gemberin gap:
kag cm dir?
A)8 B)9 C)10 D) 12 E) 15
27. BC ve DE gember

yaylarinin merkezi A
noktasidir.

B, D, E, C dogrusal
P

m(BAC) = 120°
P

m(DAE) = 60°

|BD| = |EC|

|AB} = 12 birim

Yukarida verilenlere gére, tarali alan kag birimkare-
dir?
C) 40n - 18V3

A) 427 — 42 B) 40 — 2443

D) 21x - 18 E)21n -9

28. Sekildeki diizgn dort-
ylzlide, ABC ucge-
ninin agirhk merkezi G

noktasidir.
G e [AD]
[GD]=1¢cm

Yukarida verilenlere gbére, diizglin dértytzliiniin
hacmi kag cm’ tar?

A)2/6 B4 C)8V2 D)6v3 E)8V3

29. Yandaki sekilde [AB]

caph yarim daire veri-
liyor.

[BC] actortay
|CD| =6 cm
IBC| =8 cm

F

e
QS
e
®
S
:
=

N\

A o

Yukarida verilenlere gore, dairenin yarigap! kag cm
dir?
A) 4 D)8 E) 10

B) 5 C)6

30. Bir dikddrtgenin bir kenan etrafinda 360° dénduril-
mesi ile elde edilen sekil agagidakilerden hangisi-
dir?

C) Dik silindir

A) Dik koni B) Piramit

D) Kip E) Kiire
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